

Lacaze Energies

Spécialiste de systèmes de stockage d'énergie, au sein de Groupe Cahors

L'intégration de Lacaze Energies au sein de Groupe Cahors trouve son intérêt dans la connexité des métiers, les synergies techniques, les opportunités de marchés et la stratégie commerciale.

· Connexité des métiers :

Lacaze Energies est spécialiste dans la fabrication de systèmes de stockage d'énergie, les entreprises de Groupe Cahors sont spécialisées dans la distribution des énergies.

Synergies techniques :

les technologies mises en œuvre (plasturgie, chimie, automatismes) sont communes aux entreprises du groupe.

- Opportunités de marchés particulièrement dans les énergies renouvelables.
- · Volonté de proposer des produits à forte valeur ajoutée.

Lacaze Energies est l'une des 16 filiales de Groupe Cahors qui compte 1800 salariés et des unités de production en France et à l'international.

Groupe Cahors concoit, fabrique et commercialise des matériels de distribution, de branchement et de comptage pour l'électricité, l'eau et le gaz, ainsi que des matériels de télécommunications et d'émission-réception.







Tel: +33 (0)5 65 40 39 39 Fax: +33 (0)5 65 40 39 40 info@lacaze.com

www.groupe-cahors.com



Lacaze Energies Expérience, savoir-faire et qualité pour des solutions optimisées





un savoir-faire...

et des compétences reconnus...

Véritable spécialiste depuis 1974 dans le domaine de la production d'eau chaude sanitaire et d'eau chaude de chauffage ainsi que dans le stockage d'eau glacée, Lacaze Energies bénéficie d'une expérience reconnue de plus de 34 ans.



De solides compétences en hydraulique, en thermique, en chaudronnerie et en plasturgie permettent à Lacaze Energies :

d'apporter une réponse à un besoin particulier en fonction d'un cahier des charges spécifique en secteurs tertiaire et industriel. de mettre en place des systèmes de production et de stockage d'énergie adaptés à un besoin même unique.

d'offrir une large gamme de produits standardisés disponibles sur stock.



De nombreuses études et innovations visant à optimiser la production et la consommation d'eau chaude, notamment grâce au développement de technologies liées aux énergies renouvelables, sont maintenant développées par Lacaze Energies

Une image de QUALITE reconnue par les clients.



Une organisation

Lacaze Energies met en place un ensemble de moyens destinés à optimiser la qualité de ses produits et le service auprès de ses clients :

Un service R&D

dédié à l'amélioration permanente des produits.

Un laboratoire d'essais intégré

destiné aux tests et validations produits, à la simulation du fonctionnement des appareils en situation réelle pour garantir une fiabilité produits irréprochable et satisfaire un objectif unique : apporter des conseils spécifiques aux clienté

et des moyens en adéquation avec vos besoins

Un contrôle qualité efficace :

mise en place d'une démarche d'amélioration continue des process, des produits et services.

Un service Administration des Ventes à l'écoute de la demande de ses clients :

- . conseils spécifiques,
- . renseignements et informations techniques produits,
- . réalisation rapide d'offres de prix.



Un service Transports intégré à l'entreprise

qui garantit une livraison rapide dans les meilleures conditions y compris pour les grosses capacités grâce au savoir-faire acquis dans la gestion des transports exceptionnels.

Un Réseau Commercial international Groupe Cahors

associé à un réseau en propre Lacaze Energies : 15 agences en France et 1 en Belgique.

La garantie d'un maillage efficace sur tout le territoire français et à l'international.

Rennes Orléans Orléans Dijon Niora ClermontFerrand Leyme Toulouse Montpellier Marseille

Carte réseaux agents

Un outil de production sur une surface de 10.000 M²:

- . des outillages performants dans la fabrication de produits standards,
- . une excellente capacité d'adaptation dans la fabrication de produits spécifiques répondant à un cahier des charges client particulier.



INDUSTRIE

d'eau chaude sanitaire

toutes énergies

Une offre produits

diversifiée et complète

Lacaze Energies conçoit, fabrique et commercialise une offre diversifiée et complète en :

Production d'eau chaude sanitaire







Production d'eau chaude de chauffage

TERTIAIRE



< Ballons de production et de stockage d'eau chaude de chauffage

Réchauffeurs de boucles électriques acier



< Chaudières électriques



INDUSTRIE

Ballons de production et de stockage > d'eau chaude de chauffage





Stockage d'eau glacée

électriques





INDUSTRIE

Réchauffage et maintien en température de bains industriels

> Brûleur industriel à pré-mélange : Tube Immergé Compact



